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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ТА ПРАВА

D3 «Менеджмент»
Кафедра міжнародного менеджменту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців, які зможуть ефективно керувати комплаєнс-процесами на 
міжнародному рівні та пристосовувати бізнес-практики до різноманітних міжнародних регуляцій та 
стандартів зовнішньоекономічної діяльності бізнесу.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Теорія організації. Менеджмент. Міжнародний комплаєнс-менеджмент. Фінансовий контроль. 
Економіка і фінанси підприємства. Податкове право. Контролінг. Міжнародне економічне право. 
Управління комплаєнс-ризиками. Звітність міжнародних корпорацій. Міжнародний менеджмент 
корпорацій. Інформаційні системи міжнародного комплаєнс менеджменту. Іллегалізація 
зовнішньоекономічної діяльності. Іноземні мови та ін.

zed@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство економіки України, Торгово-промислова палата України, Національний банк України, Офіс 
з розвитку підприємництва та експорту, ТОВ «БДО», ТОВ «ЕПІЦЕНТР К», ТОВ «ЕДПРО ДИСТРИБЮШН», 
ТОВ «ЗЕД ГРУП», ТОВ «ІТЕС- СЕРВІС».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Спеціаліст з внутрішнього аудиту та контролю Керівник проєктів та програм

Фахівець з фінансово-економічної безпекиМенеджер з ризик-контролю

Менеджер з відносин з громадськістю та
корпоративної відповідальності

Консультант з комплаєнсу Комплаєнс-амбасадори

Комплаєнс-офіцери

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Участь в освітньому процесі провідних практиків, досвідчених менеджерів у сфері 
комплаєнс-менеджменту, зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного 
бізнесу

Опанування необхідних сучасному фахівцю знань щодо вимог національного та 
міжнародного законодавства з метою впровадження корпоративних 
відповідальних практик у транснаціональний бізнес та імплементування 
міжнародних стандартів у діяльність вітчизняних підприємств.

Акцент програми зосереджений на розвитку практичних навичок та отриманні 
реального досвіду управління комплаєнс-процесами та ризиками в 
міжнародному бізнес-середовищі.

Широкий спектр кар'єрних можливостей, в тому числі у якості спеціалістів з 
внутрішнього аудиту, зав’язків з громадськістю, консультантів з комплаєнсу та 
керівників проєктів чи підприємств. Сайт

університету


